



■三大影帝郭富城、周潤發和梁家輝北京亮相。張聰攝

聞家輝話當年 自認老頭

發哥賀城城：新影帝好

■《寒戰2》在京舉行「三帝同行」新聞發佈會。

作為三位「影帝」從影以來首次同台合作，郭富城、梁家輝、周潤發出席了發佈會，這也是城城獲得今年金像獎影帝後，首次在內地出席的記者會。發哥一上台便恭賀城城並笑言：「新影帝好」。

城城直言，自己的確和警察角色有緣，第一次獲得金馬獎「最佳男主角」正是憑借在《三岔口》中演一個警察角色，這次《踏血尋梅》又是因為演一個警察受到大家認可，「不過在《寒戰》系列裡，我的警察角色又不一樣，這一次挑戰更大。」可是城城自爆今次拍《寒戰2》受盡折磨：「可能導演們認為我在上一集中動腦子比較多，這次就各種折磨我，人肉炸彈、槍戰、妻子被綁架，真是從肉體到精神的多重折磨，你們

會看到一個腹背受敵的劉傑傑。」

發哥自曝角色夠軟

至於時隔24年重歸警匪片的發哥，笑言自己是主動「找上門」參演《寒戰2》，他說：「我是主動上門要角色的！當年《寒戰》上映時，我好久沒有看到這麼好看的電影了！看完之後，郭富城和梁家輝馬上成了我的偶像。所以聽說續集要開拍，我馬上去找江老闆，說我一定要參與這部電影，什麼角色不重要，酬勞多少不重要，只要能跟他們兩個一起演戲我就很开心了！」發哥又謙虛地說：「對上他們兩大影帝的時候，我特別緊張，第一天就NG了好多次。因為第一部裡，他們兩個人的對手戲就已經火花四射了，非

常精彩，加上我之後，更加錯綜複雜，我可能有點攪亂他們兩個！」

發哥在《寒戰2》裡飾演一個十分有正義感的大律師，「我跟郭富城、梁家輝他們立場不一樣，一開始我就要質疑『寒戰』行動的合法性。」他又說，這次導演給他設計的角色還是不錯的，「我在戲裡可以玩攝影、品威士忌，還住在山頂的大House。不過我的精神壓力其實是最大的，因為要時刻盯着兩位影帝。」

直指港片需要新血

現場，有記者提到當年梁家輝人生第一個角色就是給發哥「跑龍套」的往事，家輝笑說：「那部戲跑龍套的不止有我，另外一個是劉德華。我

們第一次有鏡頭就是給發哥當手下，一左一右陪在他身邊。當時我們非常興奮，給自己設計了很多動作和造型，結果被導演罵得狗血噴頭，我和華仔都快給罵哭了。」發哥也笑稱：「當時我就在門後安慰他們說，我們這行就是這樣子的。熬出來就好了！我一直在說，我們這行不分先後，只看緣分。現在梁家輝已經是國內國際最有名氣的演員了，郭富城也成為新科影帝了。以後我要跟着他們兩個跑龍套了！香港電影需要新血，我需要有人站出來跟我說『老頭，你已經老了，快點回家吧！』接下來的50年100年，香港電影就要交給他們這些新人了！」城城、家輝聞言趕緊站起來衝着發哥連連鞠躬：「不敢當，發哥您言重了！」場面搞笑。

■發哥笑言以後要跟着城城、家輝「跑龍套」。



章子怡汪峰為女搞百日宴

香港文匯報訊 章子怡與汪峰昨日為女兒「醒醒」搞百日宴，汪峰與葛薈婕所生的女兒「小蘋果」亦有表演鋼琴贈禮，但表演完後小蘋果突然流淚。子怡馬上上前為小蘋果抹眼淚安撫，子怡溫柔地說：「醒醒常常哭，怎麼現在連你也這樣愛哭？」小蘋果此時稍為安定下來道：「謝謝爸爸媽媽邀請我到來！」抱着醒醒的汪峰也加以安慰，氣氛感人。至於汪峰在宴上亦有趁機曬老婆，指他兒證子怡由陀B、生B到做媽媽餵人奶呢一百日的日子，對比起來他自己根本不算什麼，還指其實子怡是有更多的選擇，子怡聽罷甜在心頭。



■章子怡上前安撫「喊包」小蘋果。網上圖片



■章子怡、汪峰和「醒醒」溫馨合照。網上圖片

受邀賓客多為名人，如有馮小剛、那英、謝楠、鍾麗麗、姚晨等，記者問馮小剛送什麼禮物，他搞笑說：「來了就是禮物。」姚晨則表示：「還是現金最實惠，歡迎醒醒來到地球。」

泳兒網上平台賬號被「駭」

香港文匯報訊（記者吳文釗）泳兒與陳彥行昨日帶同愛犬參加《狗狗鎮嘉年華》活動，泳兒表示自己兩隻愛犬日前才在家中嘍嘍，她正想調停之際時前臂被咬傷，笑言也不知是被哪一隻咬到。泳兒又提到自己的網上平台賬號被「駭」，要即時取消信用卡以免招致損失，聯絡過平台工作人員後，對方也表示很少發生這種情況，公司同事也取笑她要買六合彩。她說：「幸好沒有金錢損失，只需要重新辦理一張信用卡。」



■泳兒幫陳彥行拎咪受訪。

劉若英首登紅館舞台

Eason Chilam 夫婦現身撐

香港文匯報訊 出道21年的劉若英（奶茶）前晚首度登上紅館舞台，在演出的幾天前，奶茶百感交集，既緊張又期待，還為此失眠好幾天，「我緊張香港的觀眾到底對我熟不熟？我焦慮我說的普通話你們能接收多少？因為我怕說廣東話，你們更聽不懂。」

不過在香港演唱會上，奶茶誠意十足，特別唱了葉德嫻《明星》、楊千嬅《可惜我是水瓶座》、陳奕迅《K歌之王》廣東版等六首歌，以及梅艷芳《親密愛人》，跟歌迷分享成長過程中，陪她成長與人生轉變的歌曲。前晚曾和她合作過的陳奕迅（Eason）、張智霖（Chilam）及袁詠儀夫婦亦有捧場。

劉若英又邀請恩師張艾嘉合唱，掀起演唱會最大高潮。這是繼2002年演唱會合唱後，兩人再度同台獻歌，奶茶曾提及在低潮時，幸運地遇到張艾嘉，找她拍了第一部電影《少女小漁》，憑着「小漁」一角在演藝圈大放異彩，並奪得亞太影后。當張艾嘉一現身，全場觀眾便發出驚喜的尖叫聲，師徒倆合唱由張艾嘉自編自導自演的電影《最愛》的主題曲，兩人眼中對視，最後深深擁抱，展現深厚的

師徒情，張艾嘉更說：「我永遠最愛奶茶」，奶茶隨即淚流，哽咽地說：「總是有些人，你一看到她，就沒辦法，我很幸運能遇到張姐。」



■張艾嘉向劉若英張開手求抱抱。



■劉若英談起恩師不禁流淚。



■Eason、Chilam等揮燈支持。

林欣彤透露已簽約新公司

香港文匯報訊（記者吳文釗）林欣彤、吳若希、胡鴻鈞、張紋嘉與張惠雅等歌手昨日出席《饒鐘三十》活動，去年擔任饒鐘之星的林欣彤特別到來與藝友分享去年探訪的經驗，也表示自己有身體力行捱肚餓支持活動。

去年隨宣明會探訪的林欣彤（Mag）手上戴上由當地小朋友送給她的手錶，由中學開始已參與助養計劃的Mag，希望有機會與自己助養的非洲兒童見面，她說：「知道他叫Chance，中文意思是機會，現在都有10多歲，一年中會有一、兩封書信來往，見他愈來愈高興，很開心讓他受到教育，希望幫他成為傑出的人，再去幫其他人。」Mag自離開英皇後一直未有新動向，她坦言已簽約新公司，現等待適當時機公佈。

張惠雅（Regen）有留意前拍檔黎美言（Winkie）參加的打拳電視節目，她們笑言看預告片已被嚇倒，見到拳拳到肉覺可怕。有傳黎美言與鄧穎芝因節目交惡，她們說：「不理是非，她們每個人都好叻。」Regen稱爸爸已警告她如拍這種節目會跟她脫離關係，Crystal就笑稱自己體能差，一定會被對手打飛。問她們會否為Winkie和鄧穎芝做事佬？她們說：「好複雜，女仔事好難搞，可能做完節目就沒事。」



■吳若希與胡鴻鈞分別拿出物品作義賣。



■林欣彤從中學開始已參與助養計劃。

栢芝德國忙裡偷閒踩板四圍走

香港文匯報訊 張栢芝現身在德國為中、德合作動作片《Out Of Control》開工。戲中栢芝要應付連串高難度危險動作，她坦言會盡力做到最好。雖然四年多無拍戲，但她同樣得心應手：「雖然好耐冇拍戲，但一埋位，感覺即刻返嚟，着上戲服，我即刻變成戲裡面嘅Lucy Lin。其實呢個角色對我嚟講係好大挑戰，由一個柔弱女子，因為遇到危險變得好強悍，性格反差會好大。」

近年愛上踩滑板的栢芝，也帶了滑板到德國顯身手，「幾年前學識踩滑板之後，我教埋團一齊玩，當係親子樂。其實今次新戲台前幕後班底都好好，通告唔會密密麻麻，所有人都有足夠休息，所以我帶埋滑板去德國，放假會踩住滑板四圍去，欣賞德國風景。」

另外，日前她趁劇組休假，親自到超級市場買餸，下廚慰勞工作人員，栢芝說：「我真係唔慣西餐，餐餐有飯有菜有湯水到肚好習慣，唔好話我，我經理人助手成班人員都一樣，所以一有時間，我會去買餸煮飯畀大家食。」問栢芝有什麼拿手小菜？她即滔滔不絕道：「好多嘢，我班同事最愛咖哩薯仔雞、蒸水蛋、番茄炒蛋，因為好送飯，又會煮吓西蘭花，等大家食多啲菜。有時朝早會早啲起身煲個粥，好過成日食肉腸仔蛋。」



■栢芝帶了滑板到德國顯身手。